Kit pro levou stranu

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

S50S

Suzuki GSX-8S

Kit pro pravou stranu

ID. Popis Kat.C. | Ks ID. Popis Kat.C. | Ks
1 Duralovy adaptér 773 1 1 Duralovy adaptér 774 1
2 Duralovy valecek |I=17mm 147 1 2 Duralovy valecek |I=17mm 147 1
3 Duralovy valecek |1=38mm 154 1 3 Duralovy valecek |1=38mm 154 1
4 Sroub M10x80x1,25mm 920 1 4 Sroub M10x80x1,25mm 920 1
5 Sroub M12x80x1,25mm 908 1 5 Sroub M12x80x1,25mm 908 1
6 Plastova zaslepka M10 X4 1 6 Plastova zaslepka M10 X4 1
7 Plastova zaslepka M12 X60 1 7 Plastova zaslepka M12 X60 1
8 Dural.adaptér pod slider 315 1 8 Dural.adaptér pod slider 315 1
9 Sroub M10x45mm 848 1 9 Sroub M10x45mm 848 1
10 Sroub M6x25mm 877 3 10 Sroub M6x25mm 877 3
11 Sroub M4x12mm 876 2 11 Sroub M4x12mm 876 2

Montaz :

Montaz dvoubodového uchyceni je jednoduchd. Nejdllezité&jsi je,
abyste si spravné roztfidili délky duralovych vale¢kl a $roubd.
Nejdrive namontujte jednu stranu a poté az montujte druhou
stranu. Pri montazi postupujte dle nize popsanych fotografii.

Upozornéni - na zavity vsech sroubli doporucujeme pouzit pojistné
lepidlo stredné silné (modré barvy).




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

Leva strana :

\\\
Sroub ID.5 + dural. val. ID.2 + ) g =" -
plast. zdslepka ID.7 9" Sroub ID.4 + dural. vél. ID.3 +

Slider + Al krytka do slideru +
dural.adaptér ID.8 pod slider + Sroub
M10x45mm ID.9 + Srouby M6x25mm
ID.10 + Srouby M4x12mm ID.11




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

Prava strana :

Sroub ID.4 + dural. vél. ID.3 +
plast. zaslepka ID.6

Slider + Al krytka do slideru + .\ Sroub ID.5 + dural. val. ID.2 +
dural.adaptér ID.8 pod slider + Sroub ) plast. zaslepka ID.7
M10x45mm ID.9 + Srouby M6x25mm

ID.10 + Srouby M4x12mm ID.11




